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Bapuant Ne 9767377

1. 3aganue 1 Ne 341698

HaiinnTe 3HaYeHNe BBIpaKeHUsT — 12-(—8,6) —9,4.

2. 3amanume 3 Ne 353312
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3. 3aganue 4 Ne 353532
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HaiinuTe 3Hauenue BeIpaxkenus (x—9): % npu x =45
X

4. 3apanue 6 Ne 353508

VpaBuenue x>+ px+ g = 0 uMeeT kopuu —5; 7. Haiinure g.

5. 3amanune 10 Ne 352860

YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXTY (QDYHKIMIMH M UX TpaUKaMH.
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B) y=2x+6

I'PAOUKHA

1 y / 3) \ v

2) Yy
1
0] 1 X
/ ol 1] ix

B tabnuiie mo kaxao# OyKBO YKaKHTE COOTBETCTBYIOIINI HOMED.

6. 3ananue 11 Ne 353405
Jana apudmerndeckas nporpeccus ( a,), pasHOCTb KOTOpoii paBHa 1,1, a; =—7. Halinure cymMmy nepBbix 8 e€ 4ieHOB.

7. 3apmanue 12 Ne 353278
Haiinure snauenune BeIpaxkenus (6b —9)(9b+6) —9b(6b+9) npu b =35,3

8. 3aganue 14 Ne 353272

Ha KaKkoM prCyHKe H306PaKeHO MHOKECTBO PellleH il HepaBeHcTBa 6x — x> > 0?
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9. 3aganue 16 Ne 353541
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B tpanenuu ABCD w3BectHO, uT0 AB =CD, /BDA =67° u /BDC = 28°. Haitnute yron ABD. OTBet naiite B
rpamycax. B C

A D

10. 3amanue 17 Ne 353410

KacarenbHble B Toukax A U B K OKpYKHOCTH C LIeHTpoM O mepecekaroTcs noa ymioMm 64°. Haiinure
yron ABO. OtBet naiite B rpagycax.

11. 3amanue 18 Ne 353429

OCHOBaHHUs TpameIy PaBHbI 2 U 18, 0/1Ha 13 GOKOBBIX CTOPOH paBHA 264/3, a yro Mesk/ly Hel M OJTHHM M3 OCHOBAHUH paBeH
120°. Haiigure miomaab Tpareim.

12. 3amanune 19 Ne 353389

Ha kieruaroit 6ymare ¢ pa3mepom kieTkn 1 cM X 1 cM ormeuens! Touku A, B u C.
Haiigure paccrosnue or TOYKM A 10 cepeauHsl otrpe3ka BC. OTBeT BbIpasuTe B
CaHTHMETpaXx.

13. 3amanue 20 Ne 349332

Kaxoe u3 cienyrommx yTBepxaeHuid BEpHO?

1. lnaronanu poM0Oa TOUYKOH MMEPECeUCHUs ACIATCS MOMOIaM.

2. Yrou, BHHCaHHBIA B OKPYXHOCTh, pPABEH COOTBETCTBYIOLIEMY LICHTPAIILHOMY YIIIy, OITUPAIONIEMYyCs Ha Ty e JIyTy.
3. JIBe OKpy>KHOCTH HEPECEKAI0TCS, €CIIH PAANYC OJHOH OKPYKHOCTH OOJIBIIE Palyca APYToil OKPYKHOCTH.

B orBer 3anmninTe HoOMep BLIOPAHHOTO Y TBEP/KACHHA.

14. 3aganune 2 Ne 352505

Ha jguarpamMme MOKa3aHO COJEp/KaHHE MUTATENbHBIX BellecTB B (aconn. Ompenenure Mo JuarpaMme, B KakuX Mpeenax
HAXOJHUTCS COMEPKAHUE OCITKOB.

(pacons

e

*K Hpoquy OTHOCATCA BOJla, BUTAMUHBI U MI/IHepaHLHLIe BEIIICCTBA
1) 5-15%

2) 15-25%
3) 25-35%
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15. 3aganme 5 Ne 350721
B Tabnuiie mpuBeeHa CTOMMOCTBE Pa0oT MO MOKPAaCcKe MOTOJKOB.

Lena B pyOisix 3a 1 M2 (B 3aBHCHMOCTH OT IUIOMIAH IOMEINECHHS)
[BeT notonka
no10m? | or111030m? | or31mo 60 M2 | ceemme 60 M2
OeIbIit 105 85 70 60
LIBETHOM 120 100 95 85

ITonb3ysch JaHHBIMH, PEACTABICHHEIMU B TaOJIHIIE, OPEACSINTE, KaKkoBa OyAeT CTOMMOCTh paboT, eciy IIomaas notoka 50

M2, LBET TOTOJIKA GelIbii i JIeicTByeT ce30HHas ckunaka B 10%. OTBeT ykaxuTe B pyoOisx.

16. 3aganrmne 7 Ne 351842
CHopTuBHBIA MarasuH MpoBoauT akuuio. JIrobas ¢pyrdonka crout 400 py6neit. [1pu moxynke aByx ¢yrdonok - ckuaka 20%.
Ckonbko pyOieit mpuagrcst 3ariaTuTh 3a HOKYIKY ABYX (yT0010K?

17. 3aganme 15 Ne 352683

Kaptunka nmeer Gopmy npsmoyroiabHuka co croponamu 11 cm u 32 cm. E€ Ha-
KJIennu Ha Oenyro Oymary Tak, 9TO BOKPYT KapTHHKH IOJIydIHIach Oenasi OKaHTOBKA
OJIMHAKOBOW mupuHEL. I101manb, KOTOpyI0 3aHUMAaeT KapTHHKA C OKAHTOBKOH, paBHa

646 cM”. Kakosa mupHHA OKaHTOBKH? OTBET JaliTe B CAHTUMETPaXx.

7 cM

18. 3aganue 8 Ne 341389
Ha nguarpamme moka3aHo pacrpejerneHue 3eMellb [IpuBODKCKOro (ejepalibHOrO OKpyra 1o kareropusiv. Ormpenenure 1o
JHarpaMme, 3eMJTH KaKo# KaTeropuu mpeodiiaaror.

TTpreomsckmm $0

H]]]]] 3enm mecHore doHIA

| E 3eMmH CeaBCEOXOIAHCTEEHEOTO HAZHATCHHA

)| ﬁ Jemnw zamaca

= I:' IMpoune*

*HPO"-II[E — 3TC IEMH MOCETEHWE, 3eMTH OpOMBIMINEHHOCTE H HEOTO
CORIHANRECTC HAHATSHHT, 36MMH 0c0do OXPRHAC MBI IE‘[.'IPIHDPIIILI H 00BeKTOB.

1) 3emun ecHoro Gouga

2) 3eMJIH CEIbCKOXO035MCTBEHHOTO Ha3HAYCHHUS

3) 3emuu 3amaca

4) npoune

B oTBere 3anummnTe HOMep BEIOPAHHOTO BapHAHTA.

19. 3aganne 9 Ne 341682
V 6abymku 12 yamiek: 3 ¢ KpacHBIMH I[BETaMH, OCTajJbHblE C CHHMMH. balylika HanuBaeT 4Yail B CIydaifHO BBHIOpaHHYIO
yamky. Haiinure BeposSTHOCTB TOTO, 9TO 3TO OYAET JaIlka ¢ CHHIMH I[BETaMH.

20. 3aganue 13 Ne 353268

3akoH MeHnzaeneeBa-Knarneiipona moxHo 3anucate B Bune PV = vRT, rne P — naeneHue (B mackainsx), V — o0béM (B M3),
vV — KOJIMYECTBO BelllecTBa (B MOsX), I — Temmeparypa (B rpanycax KenbBuHa), a R — yHHUBepcaJlbHas ra30Basi IOCTOSHHAS,

pasras 8,31 JIx/(K-Momb). [Tonme3ysce aToii popmynoi, Haiimure 00béM V (B M3), ecim T=700 K, P=49444,5 Tla, v="73,1 MoJb.

21. 3amanue 21 Ne 353393
(x+)> =2y,

Pemute cucrem aBHEHMUI:
VP (x+ y)2 =2x.

22. 3apanue 22 Ne 353575
MoTopHas J10/Ka MpoIIa IPOTUB TeueHus pek 210 KM 1 BepHyJach B IMyHKT OTIIPABJICHUS, 3aTPaTHB Ha OOpaTHBIN MyTh Ha 4
yaca MEHbIIIe, YeM Ha ITyTh IPOTHB TedeHus. HalanuTe CKopoCTh JIOIKH B HEMOABMKHOI BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TEUEHHMST PEKH PaBHA

3 Kkm/u.

23. 3apanue 23 Ne 353416
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(0,75x2 —0,75x) |x|
[Tocrpoiite rpadpux dyskiuu y = 1 U OIPEACIIUTE, NPHU KAKUX 3HAUYCHMAX m MOpsMas y =m HE
x J—

HMeeT C TpaIKoM HH OJJHOH 00IIeit TOUKH.

24. 3apanmne 24 Ne 353409

Menunana BM u 6uccexkrpuca AP tpeyronpHuka ABC mepecekarorcsi B Touke K, mmHa cTopoHbl AC OTHOCHUTCS K JAJIMHE
ctopoHsl AB kak 7:10. Haiinute oTHoLIeHuUe miomanu TpeyroibHuka AKM k miomany tpeyroiasHuka ABC.
25. 3apnanue 25 Ne 352949

Uepes Touky O nepecedeHus quaronasneit napaienorpamma ABCD npoBeneHa npsMas, nepecekaromiasi cropoust BCu AD B
toukax K u M coorBercTBeHHO. Jlokaxute, uto BK = DM.
26. 3apanme 26 Ne 353476

JIBe Kacaromuecs: BHEITHUM 00pa3oM B Touke K OKPY>KHOCTH, PaHyChl KOTOPBIX paBHBI 36 1 45, BIUCAHBI B YOI C BEPIIH-
HOIt A. O6mas kacaTtebHasi K 9TUM OKPYXKHOCTSM, ITPOXO/sIias yepe3 Touky K, mepecekaer CTOpoHsl ymia B Toukax Bu C. Haii-
JUTE PaInyC OKPYKHOCTH, OIMCAHHON OKOJIO TpeyroiabHuka ABC.
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